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Szenvedéllyel
fûszerezve

Amikor valaki szenvedéllyel csinál vala-
mit, annak varázsa van. Ott van például
egy prímás vagy egy cigányzenekar.
Nincs elõttük kotta, egymást figyelve,
összehangolódva követik le, kísérik a
vezetõ dallamot, a pillanatban teremt-
ve, szédületes sebességgel és természe-
tességgel futtatva ujjaikat a húrokon.
Mindeközben érzékelik a közönség rez-
düléseit, s hozzájuk is igazodnak. A
cimbalom, nagybõgõ és hegedû együt-
tese utánozhatatlan atmoszférát teremt
akár egy étteremben, kerthelyiségben,
akár egy koncertteremben. S ahogy a ci-
gány húzza, bódítóan, mint az áfium,
úgy nemigen húzza senki más.
Vagy ott a sör. Recept szerint mérik az
alkotóelemeit, mégis kell lennie valami
titkos adaléknak, plusz hozzáadott spi-
ritusznak, ami megkülönbözteti, felejt-
hetetlenné teszi.

Ahogy a szeretettel fõzött étel is fino-
mabb, a szívvel vasalt ruhadarab is kel-
lemesebb viselet.

Hargitai–Kiss Virág

Lángot
õrzõ

bajtársak
Írás a 2-3. oldalon.

SÖRKOMPOZÍCIÓKSÖRKOMPOZÍCIÓK
VÖRÖS SZÕNYEGENVÖRÖS SZÕNYEGEN

Írás a 4-5. oldalon.
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Lángot õrzõ bajtársak
Fennállásának 20. évfordulóját
ünnepelte a Honvéd Bajtársi
Egyesület Sárbogárd február 5-
én, szombaton délután a József
Attila Mûvelõdési Központban.

A Himnusz eléneklését követõen dr. Var-
nyu Péter köszöntötte a megjelent vendé-
geket, mint az esemény házigazdája, majd
Gál Sándor nyugállományú százados, a
HBE Sárbogárd elnöke foglalta össze a
szervezet két évtizedének jelentõsebb tör-
ténéseit.

2002. február 1-jén alakult meg 14 fõvel a
Honvéd Nyugállományúak Klubja Mezõ-
falva, mely ugyanabban az esztendõben
már nagy létszámmal vett részt a komáro-
mi katonacsaládok találkozóján, késõbb

pedig a Kecelen, Sopronban és a Kecske-
méti Repülõnapon tett kirándulásokon. A
mezõfalvai Inkurrencia Tároló Raktár
(ITR) felszámolása után, 2006. május 19-
én aztán összeolvadt a közösség a sárbo-
gárdi Honvéd Nyugállományúak Klubjá-
val (mely 1998. szeptember 23-án alakult
és 2000-tõl nyugdíjas rendõrökkel, tûzol-
tókkal, BV-sekkel bõvült). Így jött létre a
Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd.
A szervezet jó kapcsolatot alakított ki a
Fejér Megyei Hadkiegészítõ Parancsnok-
sággal és utódszervezeteivel. Ezen együtt-
mûködés keretében segítik ma is a gondo-
zási körbe tartozókkal kapcsolatos érdek-
védelmi, kegyeleti tevékenységet, közre-
mûködnek a kihelyezett ügyfélszolgálati
napok elõkészítésében, a megbízólevéllel
rendelkezõk látogatják az érintetteket,
észrevételeiket továbbítják a megyei iroda

felé. Ugyanakkor tagjai a Bajtársi Egyesü-
letek Országos Szövetségének, aktív köz-
remûködõi a városi rendezvényeknek,
évek óta szervezõi a januári doni és a
májusi hõsök napi megemlékezéseknek.
Az eltelt idõ alatt számos hagyományt te-
remtettek az egyesületen belül is a rend-
szeresen megtartott horgászversenyekkel,
családi napokkal, kirándulásokkal, idõsek
napi megemlékezésekkel, kerek évfordu-
lósok köszöntésével, nõnapi, évbúcsúztató
összejövetelekkel. Mindezek nem csupán

a saját közösségük összekovácsolódását
hivatottak szolgálni; szívesen látják ren-
dezvényeiken az aktív katonákat, más
egyesületek tagjait is. S õk is örömmel kap-
csolódtak be más közösségek rendezvé-
nyeibe.
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2008-ban felújították a Huszár-temetõben lévõ kopjafát, melyet
1989-ben az 1848- 49-es forradalom és szabadságharc sárbogárdi
tisztjei és honvédjei emlékére állítottak. A kopjafát és környezetét
azóta is rendszeresen gondozzák.
2009-ben több helyi civil szervezettel együtt közös faültetési akci-
ót szerveztek, a töbörzsöki óvodában udvari játékokat festettek le.
2010-ben a „Budapesttõl Brüsszelig” címû vetélkedõn vett részt
csapatuk; régiós találkozónak adtak otthont; megszervezték a rá-
diótechnikai zászlóaljnál, illetve rádiótechnikai századnál egykor
szolgálatot teljesítõk találkozóját. Ebben az évben indították útjá-
ra az aradi vértanúk emlékére rendezett kegyeleti stafétafutást,
melyet tíz éven át rendületlenül meghirdettek a helyi és környék-
beli iskolák részére.
2011-ben helyõrségi találkozót bonyolítottak le, ekkor avatták fel
a HEMO falán elhelyezett Légvédelmi Emlékhely táblát a helyõr-
ségben szolgált katonák elõtt tisztelegve; házigazdái voltak a
BEOSZ Közép-Dunántúli Régió értekezletének.
2013-ban a HEMO-ból áttették székhelyüket és találkozóik hely-
színét a mûvelõdési házba.
Rendeztek több vetélkedõt, fotó- és irodalmi pályázatot, ezekhez
kapcsolódó kiállítást, kézmûves-foglalkozást; az õ meghívásukra
jött elõadást tartani Vekerdy Tamás pszichológus, illetve két
sportlegenda: Dunai Antal és dr. Hegedûs Csaba.
A Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola udvarán lévõ
KRESZ-pálya felújítása érdekében a Mozdulj a Városért Egyesü-
lettel és a Sárbogárdi Nyugdíjas Rendõr Egyesülettel fogott össze
a Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd, ami jelentõs mérföldkõ
volt mind a három egyesület, mind a város életében.
Gál Sándor megemlékezett azokról a bajtársakról is, akik már
nem érhették meg a húszéves évfordulót.
Kocsi László ezredes a Honvédelmi Minisztérium nevében kö-
szöntötte a jubiláló egyesületet: – A 20 éves kor az emberi életben
is felnõttkornak számít, amikor valaki már tudatos formálója a jö-
võjének. A Honvéd Bajtársi Egyesület Sárbogárd jelenlétének kö-
szönhetõen a városban nem szûnt meg a honvédelem, a katonai
hagyományok ápolása, tapasztalataikkal gazdagítják a várost,
összetartozásukkal segítik egymást.
Kolber–Molnár Eszter õrnagy a Magyar Honvédség parancsno-
kának, Ruszin–Szendi Romulusznak a levelét olvasta föl, méltat-
va a szervezet tevékenységét, melyet a haza, a honvédelem érde-
kében folytatnak.
Esküdt Lajos nyug. ezredes, a Bajtársi Egyesületek Országos Szö-
vetségének koordinációs elnökhelyettese annak fontosságát
hangsúlyozta, hogy az egyedül maradt bajtársak is barátokra lel-
hetnek e közösségben.

Dr. Sükösd Tamás polgármester kiemelte: a HBE Sárbogárd az
egyik legjobban mûködõ helyi szervezet a városban.

A vendégek, felszólalók születésnapi ajándékként okleveleket,
emléklapokat, ajándéktárgyakat nyújtottak át az ünnepelt szerve-
zet részére. Külön elismerést kapott a BEOSZ képviselõjétõl
Szente Ferenc Csabáné nyug. törzszászlós, Gyurka Tibor nyug. zász-
lós, Farkas István nyug. fõhadnagy és Révész Csaba honvédelmi al-
kalmazott. Gál Sándor a HBE Sárbogárd tagjainak adott át egy-
egy emléklapot, oklevelet, illetve minden jelenlévõ magával vihe-
tett egy DVD-lemezt is az elmúlt húsz év 2400 fotójával.

Berdó Gábor Károly nyug. százados, a BEOSZ Közép-dunántúli
Régió vezetõje (aki Mezõfalván az alapítók közt volt) így szólt: –
Legyetek büszkék magatokra, a példaértékû húsz évre. Ti õrzitek
a lángot itt, mint a magyar honvédség képviselõi, ti viszitek tovább
a katonaság tisztességét, becsületét.

Siák Zsuzsanna nyug. rendõr alezredes, a Sárbogárdi Nyugdíjas
Rendõr Egyesület titkára a betegség miatt távollévõ Horváth Fe-
renc elnök jókívánságait tolmácsolta egy emléklap kíséretében,
erõt, egészséget kívánva a HBE Sárbogárd további munkájához.

A hivatalos részt az Ökrös Band Virtuóz Magyar Koncert Ci-
gányzenekar elõadása követte bravúros cimbalom- és hegedûszó-
lókkal fûszerezve.

Az ünnepi rendezvény állófogadással zárult.

Hargitai–Kiss Virág
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SÖRKOMPOZÍCIÓK
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Kóstolgatom a kiválóan megkomponált cecei söröket, és minden
egyes korty felülírja a sörrõl úgy általában bennem kialakult fo-
galmat.
Az egyensúly a kulcsszó, mely jellemzi úgy a harmonikus ízvilágot,
mint a precíz gyártási stratégiát. A középméretû üzemben olyan
technológiával állítják elõ a söröket, hogy a mennyiségi termelés
nem megy a kvalitás rovására, a fogyasztók így elérhetõ áron jut-
hatnak egyedi, kézmûves minõségû sörökhöz.
A nyolc fõvel mûködõ, hipermodern, automatizált cecei sörfõzõ
rendkívül gazdaságosan és hatékonyan üzemel. A zárt rendszer-
ben majdnem feleannyi idõ alatt készül el egy fõzet, mint hagyo-
mányos megoldásokkal. A hulladékhõt újrahasznosítják, az ener-
giaellátást a tetõn elhelyezett napelemek is segítik.
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Mivel a víz meghatározó összetevõje a sör-
nek, víztisztító berendezéssel úgymond „le-
csupaszítják” vizet, és a különbözõ recep-
tekhez más-más sókkal állítják be annak ás-
ványianyag-tartalmát. A kész sört oly mó-
don töltik hordókba, s immár dobozokba is,
hogy minél kevesebbet érintkezzen levegõ-
vel, ezáltal hosszabb ideig megõrizze erede-
ti frissességét és ízét. A folyékony kenyér
fokozatos pasztörizáláson is átesik.
Kosztolányi-Baji Zsolt, aki az üzem beindí-
tásakor, felfejlesztésekor minden munká-
latban részt vett, most már legfõképpen a
márkamenedzseri feladatokra összponto-
sít. Õ mutatta be a média képviselõinek azt
a három terméket, melyeket eddig hordók-
ban már a tulajdonosi cégcsoport egységei-
ben piacra dobtak, s melyek február 15-étõl
a szélesebb fogyasztóközönség számára is
elérhetõk lesznek.
Kizárólag szûretlen, természetes szénsav-
tartalmú sörök kerülnek ki a Cecei Sör-
üzem csapatának kezei alól: Lager, Ipa és
Gyömbéres búza, de lesz majd Belga megy-
gyes is.
A Lager a klasszikusabb vonalat képviseli a
kínálatban. Az Ipa már izgalmasabb ízvilág:
a választott komlófajtának köszönhetõen
trópusi gyümölcsös, friss és könnyû. Lehe-
tõségünk nyílt végigkóstolni a különbözõ
komlófajtákat is. Fantasztikus sokféleség
jellemzi a sör eme fûszerét – ahány helyen
terem, ahány hatás éri, annyiféle aromát
hordoz magában. A Gyömbéres búza töb-
bünknél is learatta a dicsõséget – a belga tí-
pusú sört koriander, narancshéj és gyömbér
gazdagítja, üdeségével szinte itatja magát,
és a kellemes arányban hozzáadott gyöm-
bér még késõbb is felidézõdik az ízlelõbim-
bókon.

Ahogy a függöny felgördül és a kész sör kiér
a futószalag végére, az éppen olyan, mint
amikor vörös szõnyegen a publikum elé áll
az elõadómûvész.

Önök is részesülhetnek ebben az élmény-
ben, a cecei sör színre lépésében, ugyanis
február közepétõl minden kedden és pén-
teken 14 és 16 óra között tálcástól vásá-
rolható a cecei üzemben, és hamarosan
kapható lesz nálunk is, a Hírház Almári-
umában!

Hargitai–Kiss Virág
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BALJÓS ÉVFORDULÓ
A tévében, rádióban mindig van Híradó, a
világ érdeklõdését felvillanyozó képek tûz-
hányókról, amerikai színészek válásáról.
Mik ezek a hírek azonban azokhoz képest,
amelyek épp most hetvenhét évvel ezelõtt
jelentek meg minden hírszolgálat címlap-
ján vagy a rádió elsõ hírperceiben? 1945.
február 4.: összeültek! Nem a dalfesztivál
zsûritagjai, nem a szakácsverseny döntnö-
kei, vagy más fontos testület tagjai, hanem
a három isten: az USA elnöke, a Szovjet-
unió atyaistene és Anglia miniszterelnöke,
Roosevelt, Sztálin és Churchill. Ezeken az
embereken múlik a világ sorsa.
Aki belelapoz ennek a kornak a képes kró-
nikáiba, minden bizonnyal megtalálja a
három hatalmasság csoportképét, ahogy
ott ülnek egymás mellett egy padon Jaltán.
A világ egyik leghíresebb fényképe. A há-
rom úron felöltõ feszül, február eleje van.
Középen az Elnök, tudjuk, hogy eléggé be-
teg, de nem látszik rajta, nyugodtan moso-
lyog. A Miniszterelnök is mosolyog, de
nem nyugodtan, rossz érzései vannak. A
Szovjetunió nagy bajszú vezére mogorván
ül. Gyõzedelmesen. Átverte a tárgyalófe-
leket.
A másik kettõ valószínûleg tudja, hogy a
világtörténelem legnagyobb gonosztevõje
ül velük egy padon, akinek ezrek kivégzése
annyi, mint a reggeli fogmosás, aki ha a va-

csoraasztalnál valakinek az arckifejezését
kelletlennek látja, azonnali hatállyal ki-
végzõosztag elé küldi, aki képes volt a saját
hadserege tábornoki karának háromne-
gyed részét agyonlövetni, aki a forradal-
már vezetõtársakat, barátokat lelkiismeret
nélkül kivégeztette. Feltételezhetõ, hogy a
másik két tárgyalófél tudta ezt, az ilyesmi
nem tartható titokban. Persze, hogy egy
normális ember nem érti, hogyhogy ezek
képesek voltak leülni, érdemben döntése-
ket hozni a legfontosabb kérdésekben en-
nek a haramiának a részvételével. Mi vár-
ható ennek a tömeggyilkosnak az állásfog-
lalásától?
Mi, kelet-közép-európaiak nagyon meg-
tudtuk. Joszif Viszarionovicsnak köszön-
hetõen a mi régiónk 1945-ben egyszerûen
megállt a budi szintjén. „Eddig, és ne to-
vább!” Máig sem tudunk rendesen kikec-
meregni.
De álljon meg a menet!
Ennek a Sztálinnak az arcképe a mi vidé-
keinken az 50-es években minden gyárban,
annak minden helyiségében, minden isko-
la minden termében, még a vécében is ki
volt függesztve. Ha a neve elhangzott, min-
den jelenlevõ felpattant és ütemes taps kö-
zepette, üvöltve éljenezte õt. A világhábo-
rú alatt százmillió ember reményeinek,
összetartozásának, a gyõzelembe vetett hi-

tének volt letéteményese ez a személy.
Õbenne sûrûsödött össze az a szellemiség,
amely ezt a roncs országot a hipermodern
felszerelésû, fanatikus hadsereggel ren-
delkezõ Németország legyõzésére indítot-
ta. Tudjuk: nem egyedül gyõztek, velük
volt a világ két nagyhatalma, ezt jól mutat-
ja a fénykép. Nem is maga Sztálin gyõzött,
hanem a halálba rohanni kész, megtépett
közkatonák, akiknek millióit kaszálták le
németek (meg a magyarok és a többi).
Furcsa dolog a történelem! Churchill tud-
ta, ki ül mellette, de azt is tudta, csak Sztá-
linnal lehet gyõzni, ezzel a bajuszossal, aki
úgy született, hogy semmiféle lelkiismere-
tet nem ismert. Lelki fogyatékos volt.
Van egy mellszobra a Kreml falánál, ahova
eltemették. Ha az oroszok átgondolnák,
hogy mit ártott nekik napjainkig, aligha
hagynák állni ezt a szobrot.

(L. Albin)

I. ALSÓI. ALSÓSZENTIVÁSZENTIVÁNINI
DISZNÓDISZNÓTOROSTOROS

2022. február 19. (szombat)
14.00 óra

Helyszín: Alsószentiván, sportpálya

Szeretettel meghívjuk az elsõ alkalommal
megrendezésre kerülõ disznótorosra,

ahol sült hurkával és kolbásszal
kínáljuk meg a jelenlévõket.

Az esemény fõvédnöke:
Varga Gábor országgyûlési képviselõ

Várjuk szeretettel!

Balázs József – Alsószentiváni Polgárõrség
Husvéth Imre polgármester –

Alsószentiván Község Önkormányzata
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ANOMÁLIÁK
a fõút mentén

Az Ady Endre út és Penny áruház torkola-
tánál a járda mellett alussza téli álmát egy
közlekedési tábla már egy ideje. Lehet,
hogy a viharos szél döntötte ki, de nagyobb
valószínûséggel inkább egy szeleburdi
„erõs ember”, vagy jármû. Mindenesetre
jó lenne visszaállítani a helyére.

A kerékpársávban ismét összegyûlt a por/
sár, növényi hulladék. Van, ahol az aszfalt
szélén kinõtt, elszáradt gaz díszeleg. Sajná-
latos szokás szerint egyes szakaszokon szi-
lánkok is veszélyeztetik a bicikligumikat.
Elkélne egy nagytakarítás.

A Penny áruház és a dohánybolt közötti
járdaszakaszon van egy folyóka, aminek
letört egy darabja, ennél fogva balesetve-
szélyes – a lyuk a gyalogosokra nézve, az
úttesten heverõ darab pedig a kétkerekû
jármûvekre.

A postánál a kerékpársávban két kis csa-
tornafedél foglal helyet. Pontosabban
most csak egy, mert az egyik hiányzik, ami
így nem valami biztonságos. Feltételezhe-
tõen az sem elõnyös, hogy a csatornajárat-
ba belemegy a kosz és eltömíti azt.

Lejegyezte: Hargitai–Kiss Virág
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Fõtér, piactér, emberpiac – Hõsök tere
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A Pillantás Optikától dél felé nézve
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A másfél méter oda-vissza véd
Az autósoknak javasolt másfél méteres
kikerülési távolság nem csak egyféle kom-
fortzóna a bringásoknak. Mivel a kerék-
páros mozgása nehezebben kiszámítható,
az autósnak is elõnyös, ha nagyobb tá-
volsággal kerül.

A kerékpár jellegébõl adódóan érzéke-
nyebb az úthibákra, amelyek egy útburko-
laton pont a kerékpárosok nyomvonalá-
nak számító útszélen kezdik leginkább ki-
kezdeni az aszfaltot. Egy nagyobb repedés,
kátyú eséssel is fenyegeti a bringásokat,
természetszerû tehát, hogy õk ezeket ke-
rülnék. A kerékpár, mint egyensúlyozott
jármû a manõverezés közben nagy oldal-
mozgásokat is tehet, fõképp a kevésbé
ügyes kerékpárosokkal a nyeregben.

Miként az autósok között is vannak jó, és
kevésbé jó sofõrök, a bringások sem egy
szinten kezelik a gépüket, hanem vannak
ügyesek és kevésbé ügyesek is, ami egy ke-
rékpár haladási útvonalának a felmérésé-
ben még egy bizonytalansági tényezõ. De
nemcsak a jármûkezelési képességek elté-
rõ színvonalában hasonlít autós és kerék-
páros, hanem abban is, hogy egyikõjük sem
szeretne balesetet szenvedni. Ez akkor is
így van, ha egy balszerencsés, autó-kerék-
páros ütközés esetén rendszerint a kerék-
páros sérül – ettõl még az autósnak is élet-
re szólóan rossz esemény a baleset.

Ezért javasoljuk a kerékpárosok mellett
elhaladva a nagyobb, másfél méteres ol-
daltávolság tartását, mert ez mindkét köz-
lekedõt védi. Természetesen ez is akkor
mûködik jól, ha kerékpáros és gépjármû-
vezetõ ezt partnerségben teszi, haladásuk-
ban nem akadályozva egymást. Tehát az
autós is tudomásul veszi, hogy kicentizni a

kerékpárost ez utóbbinak elég ijesztõ él-
mény. De a kerékpáros is megjegyzi, hogy
egy országúton 90 km/óra sebességrõl a
kerékpár 20-30 km/órás sebességére lefé-
kezni, mert túlzottan a forgalmi sáv köze-
pén halad a bringás, az autós szemszögé-
bõl lehet balesetveszélyes manõver példá-
ul a ráfutásos balesetek veszélye miatt.
A kerékpáros nyilatkozók a forgalomban
három legfõbb, õket veszélyeztetõ jelensé-
get említettek, közel azonos súllyal: a ke-
rékpáros elõzésekor tartott kis oldaltávol-
ságot, párhuzamos haladáskor a kanyaro-
dó autók kerékpáros elé fordulását, vala-
mint az elsõbbség meg nem adását. Ugyan-
akkor az autósok a kerékpárosok rossz
észlelhetõségét említették a legfõbb gond-
nak, valamint a váratlan, jelzés nélküli
irányváltást, továbbá, hogy a gyalogos át-
kelõhelyeken a kerékpárosok lendületbõl
áthajtanak.
Berzai Zsolt r. alezredes, az ORFK–OBB
fõtitkára ismerve a megtörtént balesetek
hátterét a következõket nyilatkozta: „A
kerékpározás – bár van, aki egész évben
mûveli – jellemzõen idényhez köthetõ köz-
lekedési forma. Ennek megfelelõen a tava-
szi és a nyári hónapokban fordulnak elõ a
leggyakrabban a kerékpáros balesetek. A
balesetek több mint negyede 16 és 20 óra
között történik. Tehát a kerékpáros halá-
los balesetek 26 százaléka rossz fényviszo-
nyok között történik, jellemzõen a szürkü-
leti, sötétedési idõszakban. Kerékpárral
közlekedve különösen fontos a láthatóság,
éppen ezért ajánlott a színes, feltûnõ ruhá-
zat viselése, valamint a kerékpár megfelelõ
kivilágítása. A halálos kerékpáros balese-
tek 58 százaléka történik városi környezet-
ben.”

Révész Máriusz Aktív Magyarországért
felelõs kormánybiztos a témával kapcso-
latban elmondta, hogy a kerékpárosok biz-
tonságának javítására indították el a
„Tarts 1,5 méter oldaltávolságot!” elneve-
zésû kampányt. Kezdeményezésükre a
KRESZ-oktatás a Nemzeti Alaptantervbe
is bekerült, a „Közlekedõ kisokos” munka-
füzetet minden évben eljuttatják a 4. osztá-
lyos diákoknak. A kormánybiztos beszélt
arról is, hogy jelenleg Magyarországon az
emberek 75 %-a tartja fontosnak kerékpá-
ros elõzésekor a 1,5 méter távolság tartá-
sát, amely szabályként hamarosan a
KRESZ-ben is megjelenik.

Forrás: kreszvaltozas.hu
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A Start-számla titka
Figyelemre méltó pénzügyi felfedezést tettem nemrég. Mind-
egyik gyermeknek nyitottam Start-számlát (Babakötvényt) a szü-
letésükkor. A nagyobbaknak egy banknál, a legkisebbnek a Ma-
gyar Államkincstárnál, mert 2013-ban már csak ott lehetett nyitni
ilyen számlát. Nemrég felfigyeltem rá, hogy a legkisebb gyermek
megtakarítása utolérte a középsõét, pedig ugyanakkora összeget
fizetek mindegyiknek és ugyanakkora a korkülönbség közöttük,
mint a két idõsebb között. A két nagyobb gyermek pénze között
körülbelül 200 ezer forint a különbség. Azaz a legkisebb gyermek
pénze jobban kamatozott, mint a másik banknál lévõ testvéreié.
Meg is tettem ennek fényében a szükséges lépéseket: átkértem a
nagyok megtakarítását a MÁK-hoz. (Online, vagy személyesen
lehet ezt megtenni, csak a személyes iratok és a gyermekek utolsó
bankszámlakivonata szükséges hozzá.)
Tanulságképpen írtam le mindezt, hátha más családokat is érint.
A fentiek fényében érdemes adott esetben bankot váltani, hogy a
gyermekek 18 éves korára minél több pénzmagot teremjen a
félretett megtakarítás.

Hargitai–Kiss Virág

NYERJEN
szén-monoxid-érzékelõt!

A Fejér Megyei Katasztrófavédelem felajánlásának köszönhe-
tõen szén-monoxid-érzékelõt nyerhetnek, ha figyelmesen elol-
vasták múlt héten megjelent „Elõzzük meg a szén-mono-
xid-mérgezést!” címû cikkünket és helyesen válaszolnak a kö-
vetkezõ kérdésünkre:

Hova javasolt elhelyezni a szén-monoxid-érzékelõt?
A helyes megfejtéseket a következõ elérhetõségeinkre várjuk,
„CO-érzékelõ” jeligével:
Postacím: Hírház Kft., 7000 Sárbogárd, Hõsök tere 12.
E-mail: bogardesvideke@gmail.com
A készüléket a helyes megfejtõk között sorsoljuk ki.

Szerkesztõség

Újonc tûzoltók
Fejér megyében
Négy új tûzoltót köszöntöttek Fejér megyé-
ben. Közülük ketten Székesfehérváron, egy
fiatalember Dunaújvárosban, míg negyedik
szakasztársuk Sárbogárdon kezdte meg hivatásos szolgálatát. Az
õrmesterek a sikeres tanulmányaik zárásaként a Katasztrófavé-
delmi Oktatási Központ kibocsátó ünnepségén tettek tiszthelyet-
tesi fogadalmat múlt hét végén Budapesten.
Fejér megye négy újonc tûzoltóját Magosi Lajos tûzoltó ezredes,
megyei katasztrófavédelmi igazgató köszöntötte a katasztrófavé-
delmi kirendeltségek és a hivatásos tûzoltó-parancsnokságok ve-
zetõinek körében február 7-én Székesfehérváron.

Fodor Zoltán Bence tûzoltó õrmester és Krainhoffer Máté tûzol-
tó õrmester a székesfehérvári, Falusi Adrián tûzoltó õrmester a
dunaújvárosi, Pogány Márk tûzoltó õrmester pedig a sárbogárdi
hivatásos tûzoltó-parancsnokságon szolgál, ahol folyamatos to-
vábbképzését egy-egy mentor támogatja majd.
Fotó: katasztrófavédelem

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

Pogány Márk

IDÉN IS ALKOTÁSRA BIZTAT
A KATASZTRÓFAVÉDELEM

Az elõzõ évek hagyományait követve az Országos Tûzmegelõzési Bizottság
2022-ben immáron kilencedik alkalommal hirdeti meg alkotói pályázatát az
óvodások és iskolások körében.

Az Országos Tûzmegelõzési Bizottság idén olyan alkotásokat vár, amelye-
ken az óvodások és az iskolások a tûzmegelõzés és a tûzvédelem fontossá-
gát ábrázolják. Az óvodásoktól egyénileg készített szabadkézi rajzokat,
vagy csoportosan elkészített egyéb kézmûves alkotásokat várnak, az isko-
lások három korcsoportban, 6–10 éves, 11–14 éves, és 15–18 éves korig
pályázhatnak. Õk szabadkézi rajzot, egyéb kézmûves alkotást küldhetnek
be, de írhatnak verset, vagy mesét is, esetleg számítógépes programot is
készíthetnek.

Fejér megyébõl a pályamûveket április 30-áig lehet benyújtani, a jár-
ványügyi helyzet alakulásától függõen postán, vagy e-mailen, elõzetes
egyeztetés után személyesen, a korcsoport és kategória megjelölésével a
Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz.

Az országos pályázat fõvédnöke dr. Góra Zoltán tû. altábornagy, a BM Or-
szágos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság fõigazgatója, az Országos Tûz-
megelõzési Bizottság elnöke. Az országos bírálóbizottság elnöke Fülep Zol-
tán tû. ezredes, megbízott országos tûzoltósági fõfelügyelõ.

A területi versenyen elsõ helyezést elért alkotások részt vesznek az orszá-
gos versenyen is, amelynek díjait 2022 júniusában Budapesten adják át. Az
országos verseny gyõztesei és különdíjasai értékes nyereményeket kap-
nak. Az az óvoda, illetve iskola, ahonnan országosan a legtöbb pályázatot
nyújtják be, elnyeri a „Legkreatívabb óvoda/iskola 2022” címet, és egy va-
lódi tûzoltó-bemutató részese is lesz. Azaz intézményükbe egy napra beköl-
töznek a tûzoltók, lesz füstsátor, tálcatûzoltás, olajtûzoltás, roncsvágás és
tûzvédelmi oktatás is.

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

A kép illusztráció
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TÉLI MÛFÜVES BAJNOKSÁG
Két négyes csoportban kezdõdött meg a márciusi bajnoki kezdet-
re a felkészülést szolgáló mûfüves bajnokság. Immár hazai pályán
szerepeltek a sárbogárdi csapatok, köszönhetõen az õsszel elké-
szült mûfüves pálya adta lehetõségnek.
A nyitó mérkõzésen az U19 csapata nehéz fejtörést okozott a me-
gyei I. osztály felnõtt mezõnyében szereplõ Kisláng csapatának. A
felnõttek a délutáni mérkõzésen a Vajta csapatával mérkõztek és
idény eleji formát mutatva sikerült megszerezni a gyõzelmet.

„A” CSOPORT

SÁRBOGÁRD U19–KISLÁNG 0-1 (0-0)

Sárbogárd U19: Demeter Dániel – Lengyel Szabolcs, Szepesi Ba-
lázs, Kalocsai Roland, Õri Dániel, Szabó Olivér, Bruzsa Balázs,
Gábris Róbert, Varga Miklós Csanád, Deák Soma, Hollósi Bence
Cserék: Suplicz Barnabás, Sáfrány Alen Zoltán, Már Zétény, Boda
Armand, Tóth László
Kisláng: Ányos Pál – Kovács Tamás, Juhász Márton, Erdei Bar-
nabás, Árki Péter, Kassai Csaba György, Juhász József Benjamin,
Kovács László, Horváth Zoltán, Farkas Balázs Imre, Molnár
Attila
Cserék: Szterszky Olivér, Takács Marcell, Lévai Krisztián György,
Tury-Nagy Miklós, Burkus Balázs
Az elsõ félidõ közepéig a vendégek játszottak fölényben, de hely-
zeteiket sorra elpuskázták. Demeter D., a hazaiak kapusa nagy-
szerû érzékkel hárította a lövéseket. A félidõ további részében
mezõnyjáték alakult ki és mindkét oldalon akadtak gólszerzési le-
hetõségek. A szünet után gyorsan vezetést szereztek a vendégek
és a 42. percben Molnár A. 20 m-rõl a bal alsó sarokba lõtt, 0-1.
A hazaiak küzdöttek az egyenlítés megszerzéséért, de az eredmé-
nyen nem tudtak változtatni.

ELÕSZÁLLÁS–SÁRSZENT-
ÁGOTA 3-1 (2-1)

Elõszállás: Farkas Péter – Németh Fe-
renc, Kovalovszky Lajos, Czifra István,
Bognár Márk Erik, Szalai Szabolcs,
Mekota Bernát, Horváth Kolos Soma,
Kovács Zsolt, Bozsoki József Marcell,
Romhányi Frigyes
Cserék: Nyári Attila, Balogh Norbert,
Reichardt Bálint László
Sárszentágota: Bíró Marcell –
Hajdinger János, Denke Ottó, Virág
Ferenc, Czimmermann Balázs, Sebes-
tyén Zsolt, Hufnágel József, Vinklár
Péter, Gula István, Barabás Máté,
Réti Gábor
Cserék: Varga Dániel, Kéri Balázs, Nagy
Márk
Vezetõ edzõ: Radnics Attila

A 14. percben Hufnágel J. góljával szerzett vezetést az Ágota, 0-1.
A 18. percben Kovács Zs. találata volt a válasz, 1-1. A 35. percben
Kovács Zs. duplázott és megfordította az eredményt, 2-1. A for-
dulás után az 51. percben Mekota B. növelte az Elõszállás elõnyét
és beállította a végeredményt, 3-1.

„B” CSOPORT

SÁRBOGÁRD–VAJTA 2-0 (0-0)

Sárbogárd: Nyári Bence – Vagyóczki Patrik, Kindl Zalán, Kovács
János, Mayer Dávid, Luczek Roland, Slett Kristóf Ferenc, Tóth
Patrik Krisztián, Demeter Dávid, Gráczer Bence, Finta Dániel
Cserék: Vajda Roberto, Pákozdi Tamás, Nagy Ármin, Horváth
István, Brúzsa Sándor Patrik
Vajta: Tóth Norbert – Fehér Mihály, Szalai Róbert, Orsós
György, Rezicska Richárd, Vámosi Adrián, Klazer Balázs, Ko-
vács Nándor, Horváth Ádám, Hegedûs György, Végh Martin
Cserék: Polyák Sándor, Markó Viktor, Vinklár László
Bátran kezdtek a vendégek és a kissé nehézkesen mozgó hazaiak
pontatlansága enyhe vendégfölényhez vezetett. Az elsõ félidõben
nem született gól. Fordulás után gyorsabb, ütemesebb játékkal
már a hazaiak kerültek fölénybe és Gráczer B. elõretörése után 22
m-rõl a jól eltalált lövése utat talált a kapuba, 1-0. A Vajta táma-
dásait sikerrel hárította a hazai védelem és a 76. percben a közé-
pen kilépõ Nagy Á. a megkapott átadást a hálóba lõtte, 2-0.

KÁLOZ–LAJOSKOMÁROM II. 6-1 (4-0)
Káloz: Krautmann Gyula – Somogyi Viktor, Magyar Ferenc, Rá-
bai Bence, Schneider Tibor, Tóth Balázs, Takács Tamás, Tóth
András, Krajcsovics Péter, Fazekas Zoltán, Szecsõdi Bence
Cserék: Nagy Áron, Fürész Norbert, Szigeti Martin, Schneider Tibor

Az U19 kezdõcsapata

Kezdésre várva

Az ezüstös lányokAz ezüstös lányok
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Lajoskomárom II.: Balogh Bálint – Fejérpataky Vilmos, Nyári Ti-
bor, Jakab Máté Patrik, Juhász Roland, Gógán Ádám, Kicska Ri-
chárd, Reizinger Ádám, Lovasi Zsolt, Fejérpataky Ádám, Béczi
Zsolt, Nyári Szabolcs
Cserék: Nyári Szabolcs, Orosz Gábor, Kunos Antal Attila, Paulovics
János Richárd
A nagyobb játékerõt képviselõ Káloz magabiztosan gyõzött a
Lajoskomárom második csapata ellen.
Góllövõk: Krajcsovics P. (3), Takács T., Schneider T., Magyar F.,
illetve Gógán Á.

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. február 12. (szombat)

10 óra: Lajoskomárom II.–Sárbogárd, 12 óra: Vajta–Káloz, 14
óra: Kisláng–Elõszállás, 16 óra: Sárszentágota–Sárbogárd U19

FÉSÛ FERENC
EMLÉKTORNA

A Sárbogárd nõi csapata február 6-án a Fõnix csarnokban meg-
rendezésre kerülõ Fésû Ferenc Emléktornán szerepelt. Kovács
Attila edzõ beszámolt a szép sikerrel végzõdõ tornáról. Hat csa-
pat versengett a helyezésekért és az izgalmas, gólgazdag találko-
zók jó szórakozást nyújtottak a nézõknek, szurkolóknak. A sárbo-
gárdi csapat célja a dobogós helyezés elérése volt, amit a második
helyen végezve sikerült teljesíteni. A torna csapatában Megyeri
Zsófia és Kiss Alexandra képviselte a sárbogárdi színeket.

A csapat eredményei:
Mezõfalva–Sárbogárd 0-2,
Enying–Sárbogárd 1-2,
Baracs–Sárbogárd 2-3,
Sárbogárd–Csákvár 4-2,
Sárbogárd–DPASE 0-4
A szép siker titka az edzõ nyi-
latkozata alapján: – A cél egy-
értelmû volt és mindent meg-
tettek a lányok ennek elérésé-
hez. Látványos, agresszív, gól-
ra törõ játék jellemezte vala-
mennyi mérkõzésünket. A
begyakorolt elemek visszakö-
szöntek és a lövéseink rendre
kaput találtak. Gratulálok a
csapatomnak az elért máso-
dik helyezéshez! Szép volt
lányok!
Szurkoljunk együtt csapata-
inknak! Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

ÚJ CSÚCS
ÍJÁSZATBAN

Örömmel adjuk hírül, hogy Katona Alex, a Sárréti Íjász Club ver-
senyzõje 2022. február 5-én Budapesten az IFAA Teremíjász Or-
szágos Bajnokságon olimpiai kategóriában 5. helyezést ért el. A
versenyen szinte a teljes hazai élmezõny elindult az ország min-
den részérõl érkezve. Alex új egyéni csúcsot lõtt, ami egyesüle-
tünknek is a legjobb eredménye ebben a versenyformában, miu-
tán a maximális 300 körbõl 279 kört ért el. Ezzel az eredményével
csak néhány körrel maradt el a dobogós helyezésektõl. További
sok sikert kívánunk és szívbõl gratulálunk!

Sárréti Íjász Club

Kiss Alexandra és Megyeri Zsófia

A kiválasztottakA kiválasztottak
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A TERVEZETEK
AUTOMATIKUSAN KÉSZÜLNEK
Ez az év már a hatodik, amikor a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) külön
kérés nélkül készíti el több millió ember személyijövedelemadó-bevallási
tervezetét. A folyamat tehát automatikus, éppen ezért a magánszemélynek
nem kell a kedvezményekre jogosító igazolásokat beküldeni a NAV-hoz, és
nem kell kérni a hivatalt a bevallás tervezetének elkészítésére sem.

Az szja-bevallási tervezet a tavaly megszerzett jövedelmekrõl szóló kimuta-
tás, amelyet a munkáltatók, kifizetõk által év közben megadott adatokból
állít össze a NAV. A hivatal a beérkezett adatok alapján elkészíti a bevallási
tervezetet, amely tartalmazza a jövedelmet terhelõ adót, az év közben le-
vont adóelõleget és az év közben igénybe vett kedvezményeket. Az adóbe-
vallási tervezet legegyszerûbben az eSZJA oldalon érhetõ majd el, legké-
sõbb március 15-étõl. Az oldalra KAÜ-azonosítás (ügyfélkapu, e-személyi
igazolvány, arcképes videós azonosítás, telefonos azonosítás) után lehet
belépni. Akinek nincs KAÜ-azonosítója, az adóbevallási tervezetének pos-
tázását (nem az elkészítését) március 16-án éjfélig kérheti, akár SMS-ben
is. Az elkészült tervezeteket a NAV tértivevényesen április 30-áig küldi el
postán az igénylõknek.

Azoknak, akik a tervezet adataival egyetértenek, és nem kell azt kiegészíte-
niük egyéb olyan adattal, amely az adókötelezettséget érinti, nem kell ten-
niük semmit – az egyéni vállalkozókat, az áfás magánszemélyeket és a me-
zõgazdasági õstermelõket kivéve – ugyanis a tervezetbõl 2022. május 20-
ával automatikusan bevallás lesz.

Azoknak viszont, akik szereztek tavaly olyan jövedelmet (például ingat-
lan-bérbeadásból származó jövedelem), amirõl a NAV-nak nincs tudomása,
vagy jogosultak olyan kedvezményre (négy vagy több gyermeket nevelõ
anyák kedvezménye, betegségek után járó személyi kedvezmény, elsõ há-
zasok kedvezménye, családi kedvezmény), amit év közben nem érvényesí-
tettek és ezt most egy összegben igényelnék vissza, a bevallási tervezetet
maguknak kell módosítaniuk a rendelkezésükre álló igazolásaik alapján,
vagy önállóan kell a bevallást elkészíteniük május 20-áig.

A kedvezményre vonatkozó igazolást, mint például a személyi kedvez-
ményt alátámasztó orvosi igazolást, nem kell beküldeni a NAV-hoz, azt az
adózónak kell megõriznie az elévülési idõ végéig.

Azok a gyermeket nevelõ szülõk, akik jogosultak a gyermeket nevelõk
adó-visszatérítésére és december végéig nem nyújtották be a VISSZADO-
nyilatkozatot, illetve a NAV sem utalta ki számukra automatikusan a tavaly
befizetett személyi jövedelemadójukat, a tervezet módosításával, vagy a
21SZJA-bevallás önálló benyújtásával juthatnak hozzá a visszajáró összeg-
hez.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

MÁV-START:
Jogellenes a sztrájkfenyegetés

és a sztrájk
A vasúttársaság alaptalannak, jogszerûtlennek és felelõtlennek tartja a
Mozdonyvezetõk Szakszervezetének sztrájkbejelentését, ezért a MÁV-
START benyújtotta ellenkérelmét a sztrájk jogellenességérõl dönteni jogo-
sult Fõvárosi Törvényszékhez. A sztrájkfenyegetés felelõtlen hangulatkel-
tés, és nem szól másról, mint a kezdeményezõ szakszervezeti vezetõk
egyéni ambícióiról.
A MÁV-START együttmûködési kötelezettségének eleget téve a mai na-
pon (2022. 02. 07.) megtartotta az elsõ sztrájkegyeztetést a Mozdonyveze-
tõk Szakszervezetével. Az érdekképviselet változatlanul fenntartotta
sztrájkkövetelését.
A vasúttársaság a Mozdonyvezetõk Szakszervezetének sztrájkfenyegeté-
sét jogellenesnek tartja, különös tekintettel arra, hogy a bérmegállapodás
módosításakor a kollektív szerzõdést kötõ szakszervezetek kijelentették: a
2021. és 2022. évre vonatkozó bértárgyalásokat lezártnak tekintik. A há-
roméves bérmegállapodásban foglaltak a MÁV-START Kollektív Szerzõdé-
sének a részét képezik, így az annak megváltoztatása érdekében meghirde-
tett sztrájk a sztrájktörvény értelmében jogellenesnek minõsül.
Valótlan a Mozdonyvezetõk Szakszervezetének az az állítása, amely szerint
tavaly nem történt többletkifizetés. 2021-ben a MÁV-START több más
egyéb bérjellegû juttatás mellett alanyi jogon járó SZÉP-kártya juttatást,
vagy a munkavállalók döntése szerint készpénzt utalt a munkavállalók ré-
szére összesen 300 ezer forint értékben.
A MÁV-START a mozdonyvezetõk felelõsségteljes munkájának jelentõsé-
gét a javadalmazásukban is kiemelten ismeri el. Keresetük 2016 óta több
mint 60 százalékkal növekedett a tavalyi év végéig. A 2022. január 1-jétõl
megvalósított, 10 százalékos béremelés tovább növeli járandóságukat. A
mozdonyvezetõk MÁV–Volán-csoporton belül és a teljes nemzetgazdaság-
ban is kiemelkedõ mértékû havi átlagkeresete tavaly meghaladta a 700
ezer forintot.
A tavaly megkötött, 2022 januárjában módosított és jelenleg is hatályos
hároméves bérmegállapodásban foglaltakat a munkáltató 2021-ben mara-
déktalanul betartotta és 2022-ben is betartja. A hároméves bérmegállapo-
dás megkötésekor a kollektív szerzõdést kötõ felek számos körülményt
mérlegeltek, az év eleji módosításkor figyelembe vették a minimálbér és a
garantált bérminimum változásait, és tulajdonosi engedély birtokában elfo-
gadták a szakszervezetek bértorlódás kezelésére irányuló követelését is. A
hároméves bérmegállapodás fedezetet biztosít az inflációs hatásokra, a
bérfejlesztés és a béren kívüli juttatások nettó értéke jelentõsen meghalad-
ja a 2021-re megállapított és a 2022-re prognosztizált infláció együttes
hatását.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

HIRDETMÉNY
Tájékoztatom a lakosságot, hogy
Sárbogárd Város Önkormányzatá-
nak képviselõ-testülete a 2022. ja-
nuár 21-ei ülésén elfogadta:
– az 1/2022. (II. 3.) önkormányzati
rendeletet a képviselõ-testület és
szervei szervezeti és mûködési sza-
bályzatáról szóló 23/2016. (IX. 27.)
önkormányzati rendelet módosítá-
sáról;
– a 2/2022. (II. 3.) önkormányzati
rendeletet az önkormányzat tulajdo-
náról, a tulajdonosi jogok gyakorlá-
sáról, a vagyonnal való gazdálko-
dásról és értékesítésének egyes
szabályairól szóló 53/2015. (XII. 22.)
önkormányzati rendelet módosítá-
sáról.
A rendeletek megtekinthetõk ügy-
félfogadási idõben a Sárbogárdi Pol-
gármesteri Hivatal szervezési cso-
portjánál.

Dr. Venicz Anita jegyzõ

HIDEGFRONT VET VÉGET PÉNTEKEN
A KORA TAVASZIAS IDÕNEK

Csütörtökön többfelé indul párásan, ködösen a nap. Napközben a pára- és ködfoltok feloszlását követõen túlnyo-
móan napos, nyugodt idõre számíthatunk. A déli-délnyugati szél a legtöbb helyen mérsékelt marad. Hajnalban
többfelé fagyhat, majd a csúcshõmérséklet 9 és 15 fok között, a hosszabb ideig ködös, párás, felhõs északkeleti
tájakon 6-8 fok körül alakul.
Pénteken a naposabb délelõtti órá-
kat követõen délutántól nyugat,
északnyugat felõl megnövekszik a
felhõzet, és feltámadó északnyugati
széllel, szórványosan kisebb esõ-
vel, záporokkal hidegfront érkezik. A
front elõtt napközben még 8 és 14
fok közé melegszik a levegõ.
Hétvégén túlnyomóan napos, szá-
raz idõre van kilátás, csapadék nem
várható. Szombaton eleinte az észa-
kias szél lehet több helyen élénk,
vasárnap pedig a déli-délkeleti szél
támadhat fel. Fagyos hajnalokra,
3-9 fokos kora délutánokra van kilá-
tás.
Forrás: idokep.hu
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VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
06 20 437 4869

FRANCIA NYELVBÕL nyelvvizsgára,
érettségire felkészítést,
korrepetálást vállalok.

Érdeklõdni: 06 30 420 2739

A HÍRHÁZ ÚJ
SZOLGÁLTATÁSAI

SZÖVEGÍRÁS
(írott anyagok megfogalmazása)

– hivatalos levelek és dokumentumok

– bemutatkozó-, illetve reklámanyagok

(prospektus, szórólap, termékismertetõ,

online tartalmak)

– sajtó-, vagy egyéb közlemények

– egyedi kérések

SZÖVEGELLENÕRZÉS
(nyelvhelyességi, helyesírási,

stilisztikai hibák javítása)

TÖBB MINT 30 ÉV
NYOMDAI, LAP- ÉS KÖNYVKIADÓI

SZAKMAI TAPASZTALATTAL!
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